

国内

水利部:做好防大洪水准备

11日,国务院新闻办公室举行水旱灾害防御情况新闻发布会,水利部相关负责人对人们关心的问题进行了了解答。

水利部副部长叶建春说,当前我国已全面进入汛期,共有148条河流发生超过警戒水位以上的洪水。

6月2日以来,我国江南、华南和西南东部发生了今年以来强度最大、范围最广、持续时间最长的降雨过程,珠江流域西江和北江均发生今年第1号洪水,局部地区发生了洪涝灾害。

叶建春说,针对近期南方地区的暴雨洪水,水利部先后启动水旱灾害防御Ⅳ级、Ⅲ级应急响应,派出6个工作组分赴广西、广东、江西、浙江、湖南等地指导防御工作。

水利部水旱灾害防御司司长田以堂说,我国防汛关键期为6月至8月,目前江南地区已进入梅雨季。水文气象部门预测今年南方地区降雨偏多,防汛形势很严峻,要做好防大洪水的准备。

据新华社

外交部强烈谴责美军机飞越台湾
国台办:这是非法行径和严重挑衅

针对有媒体报道6月9日美国一架C-40A军用运输机飞越台湾上空,外交部发言人华春莹11日应询表示,美方此举严重违反国际法和国际关系基本准则,中方对此坚决反对、予以强烈谴责。

“我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,立即停止此类非法、挑衅行径。”她说。

华春莹表示,中方将采取一切必要措施,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

另外,国台办发言人朱凤莲11日应询指出,美军机飞越台湾,损害我主权、安全、发展利益,违反国际法和国际关系基本准则,是一起非法行径和严重挑衅事件。我们对此表示强烈不满和坚决反对。

朱凤莲表示,民进党当局勾结外部势力侵犯中国主权安全,破坏台海和平稳定,祸患岛内民众安全福祉。我们对此表示强烈谴责。我们有决心、有意志、有能力坚决维护国家主权、安全、发展利益。我们正严正警告民进党当局不要误判形势,不要低估全体中国人民维护国家主权和领土完整的坚强意志和坚定决心,立即停止上述行径。

据新华社

体育

特谢拉:我要走的消息都是假的



特谢拉 现代快报+/ZAKER南京记者 顾炜 摄

快报讯(记者 王卫)中超联赛迟迟未能开赛,很多外籍球员也没能返回中国,让不少外援产生了转会“绯闻”。近日,就有不少国内外媒体传言江苏苏宁前锋特谢拉可能会离开球队。北京时间6月11日,特谢拉在自己的社交媒体账号上表示,他目前并没有要转会到巴西哪一支球队的打算,他与苏宁的合同到今年年底才到期,现在还在等待回到中国的机会。

特谢拉说:“有传闻说我要离开中国,我希望澄清,我没有收到任何江苏苏宁要我离开的通知,我还在等候回到中国的日期,希望能够尽快与我的队友们共同训练。任何我要离开苏宁的消息都是假的。”

巴西的科林蒂安俱乐部此前曾表示对特谢拉感兴趣,特谢拉对此也做出了回应,他表示即使今后回到巴西,现在也没有偏爱哪支球队。他在社交媒体上写道:“我也看到有消息说我回到巴西会去某个俱乐部,那也不是真的,我与苏宁的合同到2020年12月,我继续等待回中国的消息,履行好合同。”

由于疫情,特谢拉回巴西休假后一直无法返回中国。自2016年效力于江苏苏宁以来,特谢拉已经为球队效力了4年。在这4年时间里,特谢拉为苏宁出战120余场,打进60余球,在2018赛季更是成为江苏队史射手王。

本地

南京市教育局局长孙百军
挂职担任南京大学副校长

快报讯(记者 舒越)6月11日,现代快报记者在南京大学官网发现“现任领导”栏目有更新,南京市教育局局长孙百军担任南京大学副校长(挂职)。

据南京市教育局网站“领导简介”栏目显示,孙百军,男,汉族,1968年7月生,山东单县人,九三学社社员,1991年8月参加工作,研究生学历。现任南京市教育局局长,九三学社南京市委副主委。

民生

本轮油价不调整
下次上调可能性偏高

快报讯(记者 张瑜)6月11日下午,国家发改委发布当日国内成品油价格不作调整的通知。通知指出,截至6月10日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元,故而本次汽、柴油价格不作调整。分析机构指出,下轮国际市场原油价格或将冲破“地板价”,国内成品油价格将在6月28日24时上调的可能性偏高,这或将是3月17日24时以来国内成品油零售限价的首次调整。

国家发改委通知指出,截至6月10日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》和《油价调控风险准备金征收管理办法》有关规定,本次汽、柴油价格不作调整,未调金额将全部纳入油价调控风险准备金,全额上缴中央国库。

据悉,自2020年以来,国内成品油零售限价共经历10次调价窗口,其中3次下调,2次搁浅,5次不作调整。本轮将是继2020年3月17日24时以来的连续第六次不作调整。

卓创资讯分析人士指出,上周六OPEC+宣布将减产计划延期一个月,提振原油市场气氛。预计近期原油价格或将延续涨势,后期或有短时回调,但幅度或相对有限。上述分析人士预计,下一计价周期,原油综合均价有望突破40美元/桶的地板价红线,国内成品油零售限价将在6月28日24时上调的可能性偏高,这或将是3月17日24时以来国内成品油零售限价的首次调整。

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在高温天气,利于空气流通,天气干燥,涂料干得比冬天快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

但装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

为什么要清洗空调?

打开空调就能闻到一股霉味,和一股酸酸的味道,只是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气,再次使用的话,会危害人的身体健康,尤其是对体弱人群及儿童危害更大,还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过

滤网,却不进行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洁空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌,达到控制细菌增长的作用。

现代快报便民服务采用高温蒸汽消毒的方法,对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗。彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣机。

广告

快报便民服务成立夏季家电“抢修队”

高温天气,使空调、冰箱等家电故障率直线上升,快报便民服务热线电话异常火爆,维修单急速增多。为满足更多读者的维修需求,快报便民服务成立了一支夏季家电“抢修队”,其成员都是技术高、具有多年维修经验的“老”师傅,可维修空调、冰箱、电视机等各大中小型家用电器。

快报便民服务提醒广大读者,夏季家电如使用不当,极易造成家用电器的损坏,因此在使用时应注意3“不要”:不要将家电放置于阳光直射的地方,或不易于散热的阴暗角落,

尤其是电冰箱彩电等耐用电器;不要频繁启动,这样极易损伤机器;不要超长时间使用,否则会加速缩短其使用寿命。

对于使用多年的空调,建议尽早更换新机,老空调不仅制冷效果不好,噪音大,污染重,而且很耗电,维修成本高。快报便民可提供空调回收业务,快报便民网的专业人员将在十分钟内联系您,上门给您评估报价,不论什么品牌型号,不论是窗机、挂机、柜机还是中央空调,不论是单位还是家庭的空调都可以回收。

广告

Advertisement for Modern Express (现代快报) 96060 service. Includes logos for Modern Express and 96060, service hours (8:00-20:00), and a list of services: 10分钟内回复, 约定时间上门, 凭回执单保修, 及时回访监督. Services include: ★ 家电维修 (彩电维修, 冰箱维修, 冰柜维修, 空调维修, 空调移机, 空调充氟, 空调清洗, 中央空调维修, 洗衣机, 电/燃气/太阳能热水器, 微波炉, 电饭煲维修, 电脑办公设备维修); ★ 家政服务 (家庭保洁, 开荒保洁, 管道疏通, 水工, 电工, 灶具维修清洗, 厨房清洁, 油烟机维修清洗, 卫生间清洁, 地毯清洁, 沙发清洗, 窗帘清洗, 管道改道, 屋面防水, 空调深度清洗, 洗衣机清洗, 高压管道清洗, 化粪池清理); ★ 特色服务 (开/换/修锁, 搬家/货运, 家庭简装/精装/公装, 室内环境检测, 室内甲醛治理, 旧家电回收, 家装监理, 家具拆装维修, 厨卫电器以旧换新, 各类空调回收). Service area: 南京市区 (覆盖至东山, 江宁开发区, 马群, 仙林, 汤山, 尧化门, 燕子矶, 东善桥, 西善桥, 板桥, 禄口, 秣陵, 梅山, 谷里, 江心洲, 八卦洲等地, 部分项目不覆盖). High temperature steam cleaning, home cleaning, and appliance repair services are detailed.